
ПРЕДПИСАНИЕ № 2-03/39-2015/24

О ПРЕКРАЩЕНИИ ОГРАНИЧИВАЮЩЕГО КОНКУРЕНЦИЮ СОГЛАШЕНИЯ

И СОВЕРШЕНИИ ДЕЙСТВИЙ, НАПРАВЛЕННЫХ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ КОНКУРЕНЦИИ

 

«30» мая 2016 года                                                                                                         г. Пенза

 

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного
законодательства в составе:

- . – руководителя управления, председателя Комиссии,

- . – начальника отдела антимонопольного контроля и естественных монополий, члена Комиссии,

-  – главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля и естественных монополий,
члена Комиссии,

на основании своего решения от 30 мая 2016 года по делу № 2-03/39-2015 о нарушении Открытым
акционерным обществом «Городской центр контроля и учета энергетических ресурсов» (ОГРН 
1095836001106 ИНН 5835081143 г. Пенза,  УЛ. Воровского, 28А) (далее – ОАО «ГЦКУЭР») и
Муниципальным унитарным предприятием «Жилсервис по общестроительным работам в жилищном
хозяйстве» по обслуживанию жилого фонда (ОГРН 1045802510930 ИНН 5835057292 г. Пенза, ул. Фрунзе,
31) (далее – МУП «Жилсервис по общестроительным работам в ЖХ») части 4 статьи 11 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),
руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41, статьей 50 Закона о защите
конкуренции,

 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. МУП «Жилсервис по общестроительным работам в ЖХ» прекратить нарушение части 4 статьи 11
Закона о защите конкуренции, выразившиеся в  заключении соглашения с ОАО «ГЦКУЭР» (и участии
в нем) о том, что денежные средства собственников (нанимателей) помещений в многоквартирных
домах за жилищно-коммунальные услуги принимаются на расчетные счета ОАО «ГЦКУЭР» (не
являющиеся специальными), которое привело (могло привести) к ограничению конкуренции, для чего
в срок до 15 июля 2016 года совершить действия, направленные на прекращение данного
соглашения, о чем письменно уведомить ОАО «ГЦКУЭР».

 

2. О выполнении настоящего Предписания письменно сообщить в Пензенское УФАС России в
течение пяти дней со дня окончания срока, установленного для его выполнения, с приложением
подтверждающих документов.

 

 

Председатель Комиссии                                                                                 

 

Члены Комиссии                                                                                                                                                                                

   

 



Предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его выдачи.

 

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного предписания антимонопольного
органа статьей 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях
установлена административная ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации, не
освобождает от обязанности исполнить предписание антимонопольного органа.
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